Sayın Akademik ve İdari Personelimiz.
Bilgi İşlem Daire Başkanlığı Yazılım Geliştirme Birimi tarafından hazırlanan “Online İlişik Kesme Başvuru Sistemi” yazılım süreçleri tamamlanarak akademik personelin, idari personelin ve Lisans ve Ön Lisans öğrencilerinin kullanıma sunulmuştur. 
İlişik kesme başvuru ve onay işlemleri https://ilisikkesme.ktun.edu.tr/Home/Index yönetim paneli üzerinden 08.02.2021 tarihi itibariyle gerçekleşecektir. Bu tarihten sonra öğrenci başvuruları online ortamda gerçekleşeceği için, elden yapılan başvurular kabul edilmeyecektir. Üniversitemiz web sayfasında yer alan e-KTUN sekmesi altına ilişik kesme linki eklenecektir.
Öğretim elemanlarımız ve ilişik kesme sistemine tanımlı personelimiz, kurumsal e-posta adresi ve erişim şifrelerini kullanarak sisteme giriş sağlayacaktır. Sistem; öğrencinin başvurusu sırasında sadece ilgili kullanıcılar (Danışman, Bölüm Başkanı, Komisyon Üyeleri vb.) için aktif olacaktır. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]İlişik kesme işlemlerinde teknik veya sistemsel sorun yaşamanız durumunda destek@ktun.edu.tr email adresine bilgi notu bırakabilirsiniz. Online ilişik kesme başvuru sisteminin işleyişi ile ilgili sorularınız için ise Fakülte/MYO Öğrenci İşleri birimi ile iletişime geçebilirsiniz.
[bookmark: _GoBack]Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı


	
