Yarışmaya Kimler Katılabilir?
*Konya Teknik Üniversitesi Öğrencileri katılabilir.
Yarışmanın Konusu
* “Davranışsal Bağımlılık ve Madde Bağımlılığı”
Yarışma Başvuru Koşulları
* Yarışmaya katılacak başvurucu her bir fotoğraf için başvuru konularından her ikisini de seçebilir. Başvuru yapılan fotoğraf ile hangi konunun seçildiği belirtilmelidir.
*Fotoğrafın konuya uygunluğunun belirlenmesi yarışma jürisinin takdirindedir. Kazanan yarışmacılara, Konya Teknik Üniversitesi tarafından belirlenen seçici kurul üyelerinin oy çokluğu ile karar verilir.
*Yarışmaya, şartname yükümlülüklerini yerine getiren Konya Teknik Üniversitesi öğrencileri katılabilir. Yarışmaya katılım ücretsizdir.
* Başvuru yapılan fotoğraf/fotoğrafların, daha önce herhangi bir festival ve/veya yarışmada ödül almamış olması gerekmektedir.
* Yarışmacılar sadece Üç (3) Fotoğraf ile yarışmaya katılabilirler.
* Fotoğraflara renk, keskinlik, toz alma gibi bazı işlemler yapılması, kontrast ayarları, kabul edilebilir oranda fotografik müdahaleler kabul edilir. Ancak fotoğrafın belgesel yapısı değiştirilmemiş olmalıdır.
* Birden fazla fotoğrafın montajıyla oluşturulan fotoğraflar (kolaj) kabul edilmeyecektir.
*Birden fazla fotoğrafın yan yana getirilip üretilmesiyle oluşturulan panoramik fotoğraflar ancak aynı zaman zarfında çekilen gerçek görüntülerin kullanılması koşuluyla yarışmaya kabul edilir.
* İnsanlı veya insansız hava aracı (drone) vb. çekilen fotoğraflar yarışmaya kabul edilir.
* Başvuru sahibi, başvuru formu ile başvuru için gerekli evraklarını ve fotoğraflarını ktunfoto@ktun.edu.tr adresine gönderilmelidir.
* Yarışmada Dijital (Sayısal), Renkli ve/veya Siyah-Beyaz fotoğraf olarak bütün fotoğraflar tek bir kategoride değerlendirilecektir.
* Yarışmacı, başvuru yaptığı fotoğrafın kendisine ait olduğunu kabul ve taahhüt eder.
*Fotoğrafın yarışmaya başvuran kişiden başkasına ait olması sebebiyle doğacak sorumluluktan (telif hakkı ve diğer konularda) başvurucu tek başına sorumludur.
Başvuru ile gereken evraklar:
1. Adı-soyadı, adres, iletişim bilgileri içeren başvuru formu,
2. KVKK formu ve fotoğrafın sergide kullanılmasına dair onay formu,
4. Başvuru yapılacak fotoğraf ve istenirse fotoğrafı açıklar yazı (Azami 300 kelime)
5. Başvuru bilgilerinin gerçek dışı olması, başvuru evraklarında eksiklik bulunması halinde başvuru dikkate alınmayacaktır. Başvurucu, evraklarının eksiksiz bir şekilde kuruma iletilmesinden sorumludur.
6. Başvuru sahibi, başvuru formu ile başvuru için gerekli evraklarını ve fotoğraflarını ktunfoto@ktun.edu.tr adresine gönderilmelidir.
Ödül:
Birincilik Ödülü : 10.000 TL değerinde hediye çeki
İkincilik Ödülü : 8.000 TL değerinde hediye çeki
Üçüncülük Ödülü : 6.000 TL değerinde hediye çeki
Mansiyon Ödülü (6 Kişiye): 1.000 TL

Başvuru Başlangıç Tarihi : 09.12.2024
Son Teslim Tarihi: 03.03.2025 

*Kazanan yarışmacılara, ödül töreni tarihinden önce bilgi verilecektir.
























Konya Teknik Üniversitesi “Davranışsal Bağımlılık ve Madde Bağımlılığı” Konulu Fotoğraf Yarışması Başvuru Formu
	
Başvuru Sahibi Ad-Soyad
TC Kimlik Numarası
	

	
İletişim Adresi
Telefon Numarası
	

	
E-posta Adresi
	

	


Başvuru yapılan fotoğraf için seçilen konu (Birden fazla fotoğraf için başvuruluyor ise her biri için numara ile ayrı ayrı yazılmalıdır.)
	

	



Fotoğraf için yapılan açıklama (Azami 300 kelime yazılabilir. Açıklama yapmak başvurucunun tercihine bırakılmıştır.)
	


6698 SAYILI KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI KANUNU KAPSAMINDA AYDINLATMA METNİ VE AÇIK RIZA BEYANI
Konya Teknik Üniversitesi, yürütmekte olduğu faaliyetler nedeniyle kişisel verilerinizin işlenmesinde 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’na (“KVKK”) uygun olarak her türlü teknik ve hukuki tedbiri almaktadır. Kişisel verileriniz, Konya Teknik Üniversitesi tarafından veri sorumlusu sıfatı ile; hukuka ve dürüstlük kuralına uygun olarak, bildirdiğiniz veya bildirildiği haliyle güncelliğini ve doğruluğunu koruyarak, işlenme amacına uygun, sınırlı ve ölçülü şekilde, ilgili mevzuatta öngörülen veya işlendikleri amaç için gerekli olan süre kadar muhafaza edilmek üzere, işlenmektedir. İlgili kişiler, işlenen kişisel verileri, kişisel verilerinin işlenme amaçları, üçüncü kişilere aktarılması, kişisel veri toplamanın hukuki sebepleri ile KVKK’da yer alan hakları konularında detaylı bilgiye aşağıdaki aydınlatma metninden ulaşabilirler. 
A. Hukuki Sebep 
Konya Teknik Üniversitesi’nin veri işleme esnasında dayandığı hukuki sebepler şunlardır:  Açık rızanın varlığı (“m.5/1”).  Kanunlarda açıkça öngörülmesi (“m.5/2-a”).  Bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması (“m.5/2-c”).  Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması (“m.5/2-ç”).  İlgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması (“m.5/2-d”).  Bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması (“m.5/2-e”).  İlgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması (“m.5/2-f”). 
B. İşlenen Kişisel Veriler 
Veri İşleme Amacı İşlenen Kişisel Veriler Veri İşleme Şartları “Konya Teknik Üniversitesi Davranışsal Bağımlılık ve Madde Bağımlılığı” adlı fotoğraf yarışmasına kayıt işlemleri Ad Soyad, TC Kimlik No, Doğum Tarihi, Cep Tel, Fotoğraf, İletişim adresi ve başvuru şartnamesinde gösterilen ve talep edilen diğer bilgiler M.5/1 
C. Kişisel Verilerin Aktarılması 
Kişisel veriler aktarılmamaktadır. 
D. İlgili Kişinin Hakları İlgili kişiler, 
Konya Teknik Üniversitesi’ne aşağıda belirtilen adresine noter aracılığıyla gönderecekleri ihtarname, kimliğini ispatlayıcı belge ile e-posta veya kimlik ibrazında bulunarak şahsen başvuru yöntemiyle;
  Kişisel veri işlenip işlenmediğini öğrenme, 
 Kişisel veri işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme, 
 Kişisel verilerin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme, 
 Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme, 
 Kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesini isteme ve bu kapsamda yapılan işlemin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, 
 Kanun ve ilgili diğer kanun hükümlerine uygun olarak işlenmiş olmasına rağmen, işlenmesini gerektiren sebeplerin ortadan kalkması hâlinde kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme ve bu kapsamda yapılan işlemin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, 
 İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle kişinin kendisi aleyhine bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme, 
 Kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğraması hâlinde zararın giderilmesini talep etme haklarına sahiptir. 
Açık Rıza Beyanı: 
İşbu Açık Rıza Beyanı, KVKK ve ilgili mevzuata uygun olarak hazırlanan ve Aydınlatma Metni’nde detaylı olarak açıklanan hususlar kapsamında, kişisel verilerinin işlenmesine yönelik olarak veri sahibinin açık rızasının alınması amacı ile hazırlanmıştır. Aydınlatma Metni’nde belirtilen hususları okudum ve KVKK kapsamındaki haklarımı anladım. Kanuni yükümlülük ve istisnalar dışında kalan kişisel verilerimin Aydınlatma Metni’nde belirtilen amaç ve ilkeler kapsamında işlenmesine ve aktarılmasına özgür irademe dayalı açık rızam vardır. Yarışmaya göndermiş olduğum fotoğraf/ların Konya teknik Üniveristesi tarafından yayımlanmasına, kullanılmasına açık rızam vardır.  Yarışmada, görüntü ve ses kaydımın alınmasına, bu kayıtların etkinliklerin duyurulması amacıyla Konya Teknik Üniversitesi’nin resmi internet sitesi, dergisi, tv, radyo ve benzeri kuruluşlar aracılığı ile yayınlanmasına özgür irademe dayalı açık rızam vardır. 
OKUDUM, ANLADIM, RIZAM VARDIR. 
Ad-Soyad: 
Tarih: 
İmza:


















TELİF İZİN FORMU 
 Yarışmada ödül alan ve/veya seçici kurul tarafından sergide gösterilmesi için seçilen fotoğrafların, kullanım ve sergileme hakkı eser sahipleriyle birlikte Konya Teknik Üniversitesi’ne ait olacaktır. Eserin kullanım hakkı üçüncü bir kişi ya da kuruma satılamaz/devredilemez.  
 Eser Sahibi (katılımcı), eserin kendi özgün eseri olduğunu, üçüncü şahısların bu eser üzerinde herhangi bir hakları bulunmadığını, eseri üzerindeki hakları daha önceden devretmediğini, üçüncü şahıslarca aksi bir talepte bulunulması halinde eser sahibinin (katılımcının) kendisinin hukuken sorumlu olduğunu beyan, kabul ve garanti eder. 
 Yarışmaya gönderilen fotoğraflarda nesne olarak kullanılmış olan mimari yapı, sanat eseri, insan yüzü vb. unsurların fotoğrafının çekilmesine ve bir yarışmaya gönderilmesine, fotoğrafın internette ve basılı yayın organlarında yayınlanmasına yönelik izinlerin alındığı kabul edilir. Söz konusu kullanımlardan dolayı ortaya çıkabilecek anlaşmazlıkların tüm sorumluluğu katılımcıya aittir. 
 Ödül alan, sergilemeye değer bulunan fotoğraflar Konya Teknik Üniversitesi’ne ait web sitelerinde ve Sosyal Medya (Facebook, X, Instagram vb.) hesaplarında tanıtım amaçlı ve yarışmanın amacına uygun biçimde süresiz olarak yayınlanacaktır. 
 Bu şekilde kullanılan eserler için eser sahibi (katılımcı), bedel olmaksızın telif izni verdiğini, sonradan verdiği izni kesinlikle geri almayacağını ve eserin yukarıdaki şekilde kullanılmasını engellemeyeceğini veya bu izin/muvafakat için Konya Teknik Üniversitesi’nden ayrıca hiçbir hak ve alacak talebinin olmadığını ve bundan sonra da olmayacağını ve maddi, manevi talepte bulunmayacağını gayri kabili rücu kabul, beyan ve taahhüt eder. 
 Katılımcı, yarışma için yüklediği fotoğrafların tümüyle kendisine ait olduğunu, kendisi tarafından çekildiğini ve tüm izinlerinin alındığını kabul, beyan ve taahhüt eder. Başkasına ait görüntülerin, olduğu gibi veya kısmen kullanılması durumunda ortaya çıkabilecek telif hakkı ihlallerinin tüm hukuki sorumluluğu katılımcıya aittir. 
Yarışmacı, yukarıda bildirilen telif izin formunu ve Konya Teknik Üniversitesi sitesinde yayımlanan yarışma başvuru şartlarını okuduğunu kabul ve taahhüt eder.

Ad-Soyad:
Tarih:
İmza:
