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1979 yılında Ankara’da dünyaya gelen Mustafa BAKIR, evli ve iki çocuk babasıdır. Lisans eğitimini Selçuk Üniversitesi Mühendislik Mimarlık Fakültesi Şehir ve Bölge Planlama Bölümünde 2001 yılında tamamlayan ve İşletme dalında master yapan Mustafa BAKIR, aynı zamanda Gayrimenkul Değerleme konusunda lisans sahibidir.  

Lisans eğitimi sonrası iş hayatına Ankara’da özel bir şehircilik bürosunda başlayan Mustafa Bakır, 2004 yılından itibaren Kütahya Belediyesinde, 2006 yılından itibaren ise TOKİ’de çalışmaya başlamıştır. Toplu Konut İdaresi Başkanlığı’nda Uzman, Kentsel Dönüşüm Şube Müdürü ve 2019 yılından beri de Kentsel Yenileme Dairesi Başkanı olarak görev yapmaktadır.
Ülkemizde’de kentleşme, kentlileşme, gecekondulaşma ve kentsel dönüşüm konularında, sorunların tespiti ve çözümüne yönelik yeni modellerin oluşturulması, tasarım boyutu, halkın katılımı ve proje finansmanı gibi proje yönetimi ve çözümü odaklı çalışmalar yürüten bir ekibin başında bulunan Mustafa Bakır, aynı zamanda bu konularda birçok konferans, seminer, panel vb. organizasyonların da kurumsal ve kişisel tecrübeleri paylaşmaya gayret göstermektedir.
1 milyon konut hedefini gerçekleştiren TOKİ’de, ekibi ile birlikte 61 il 146 ilçede yürütülen dönüşüm projelerinde, donatıları ile yaklaşık 170 bin konutun hayata geçirilmesi suretiyle halkımızın daha güvenli evlere kavuşmalarında emek sahibidir. 
İş hayatı yanında pratiğin aktarılması amacıyla birçok konferans, panel gibi etkinliklere ait basılı kitaplarda konuşma ve bildirileri yer alan Mustafa BAKIR’ın, “Şehir ve Şehir Yönetimi” isimli kitapta “Şehirlerin Kentsel Dönüşümü” isimli çalışması yeralmıştır. 
