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1. GİRİŞ

KTÜN Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi Jeoloji Mühendisliği Bölümünden mezun olurken mühendis adayları tarafından gerçekleştirilecek “Jeoloji Mühendisliğinde Tasarım-2 / Jeoloji Mühendisliği Uygulaması" (JMT-2/JMU) ve “Seminer Çalışması” raporları bu kılavuzda örneklerle açıklanan kurallara göre yazılır. Belirtilen kurallara uygun yazılmamış JMT-2/JMU ve Seminer çalışmaları KTÜN Jeoloji Mühendisliği Bölüm Başkanlığı tarafından kabul edilmez. JMT-2/JMU ve Seminer Çalışması raporu için hazırlanmış olan bu yazım kılavuzu, ayrıca KTÜN Jeoloji Mühendisliği Bölümü web-sayfasından temin edilebilecektir.
JMT-2/JMU çalışması, danışmanının çalışmayı yeterli gördüğünü ve bu kılavuza uygunluğunu belirten yazısı ile birlikte (Jeoloji Mühendisliği Tasarım-2 Teslim/Başvuru Formu), 3 adet ciltsiz olarak (şeffaf föy dosya içinde) bölüm sekreterliğine teslim edilmelidir. Sınavdan sonra varsa gerekli düzeltmeler yapılmalı, raporun dijital (virüssüz CD, Flash Bellek, e-posta) kaydı ve kapak sayfasının bir adet çıktısı görevli öğretim elemanına teslim edilmeli ve kontrol esnasında şahsen bulunulmalıdır.* 
Seminer Çalışması raporu, danışman/danışmanlarının çalışmayı yeterli gördüğünü ve bu kılavuza uygunluğunu belirten yazısı ile birlikte (Seminer Çalışması Teslim Formu), 1 adet ciltsiz orijinal nüsha (şeffaf föy dosya içinde) bölüm sekreterliğine teslim edilmelidir. Sınavdan sonra varsa gerekli düzeltmeler yapılmalı, raporun dijital (virüssüz CD, Flash Bellek, e-posta) kaydı ve kapak sayfasının bir adet çıktısı görevli öğretim elemanına teslim edilmeli ve kontrol esnasında şahsen bulunulmalıdır.*
* Raporun ciltli hali istemeleri halinde Danışman ve jüri üyelerine verilir. 
2. GENEL BİÇİM VE YAZIM PLANI

2.1. Yazım Dili

JMT-2/JMU ve Seminer çalışması raporunun (şekil ve çizelgeler dâhil) yazım dili Türkçe olmalıdır. Rapor kolay anlaşılır ve sade bir Türkçe ile Türk Dil Kurumu dil bilgisi ve imla kurallarına uygun olarak yazılmalıdır. Latince kelimeler italik olarak yazılmalıdır. Raporda SI (uzunluk (m), zaman (s), kuvvet (N), ivme (m/s2), ağırlık (kg) vb) birimleri kullanılmalıdır.
2.2. Kullanılacak Kâğıdın Özelliği, Kenar Boşlukları
2.2.1. Kullanılacak kâğıdın özellikleri

JMT-2/JMU ve Seminer çalışması raporu A4 standardında (21 x 29.7 cm) beyaz birinci hamur (70-100 g/m2) kalitesindeki kağıda ve kağıdın bir yüzüne yazılacaktır. Ciltlenmiş raporda standart A4 boyutuna sığmayacak olan harita ve şekiller katlanarak çalışmanın arka iç kapağındaki cebe yerleştirilecektir. 
2.2.1. Çıktı ve kopyalama işlemleri

Çalışmanın kopyaları orijinal kopyası ile aynı olacak şekilde bozulmadan yazıcı çıktısı veya fotokopi ile çoğaltılmalıdır. Çoğaltılan kopyalar net ve okunaklı olmalıdır. Fotokopi yoluyla çoğaltma yapıldığında en uygun tonlama seçilmeli, lekeler önlenmelidir. 

2.2.3. Sayfa kenar boşlukları

Sayfaların sol kenarında 3.5 cm, alt, üst ve sağ kenarlarında ise 2.5 cm boşluk bırakılmalıdır.
2.3. Yazı Özelliği 

Raporun metin bölümünde, şekil ve çizelgeler hariç, yazı tipi Times New Roman ve büyüklüğü 12 punto olmalıdır. Ancak, alt ve üst indis’lerde, çizelgelerde ya da formüllerde karşılaşılan zorunlu hallerde yazı karakteri sekiz (8) puntoya kadar düşürülebilir. Metin içinde noktalama işaretlerinden sonra bir karakterlik boşluk verilmelidir. 

Özel sayfalar (giriş bölümüne kadar olan sayfalar) Romen rakamları (i, ii, iii….) kullanılarak, sayfanın alt orta kısmında olacak şekilde, 12 punto ile numaralanmalıdır.
Giriş bölümü ile başlayan esas rapor metninin numaralanması ise (1, 2, 3,…) şeklinde üst sağ boşluğa, Times New Roman yazı tipi ve 12 punto yazı büyüklüğü ile numaralanmalıdır.
2.4. Satır Aralıkları ve Düzeni
“Satır aralıkları” birden fazla satıra yayılan metin satırları arasındaki uzaklığı ifade etmektedir. “Boşluk” terimi ise her türden başlık, rapor metin paragrafı, eşitlikler, şekil ve çizelge alanları vb. öncesinde ve/veya sonrasında boş bırakılması gereken alanlar için kullanılmıştır.  
Rapor ana metninde l.5 satır aralığı kullanılmalıdır. Ancak, içindekiler, simgeler ve kısaltmalar listesi, çizelgeler, şekillerin ve çizelgelerin açıklamaları, dipnotlar ve kaynaklar listesinin yazımında ise 1.0 satır aralığı kullanılmalıdır.
Paragraflarda 1.25 cm’lik ilk satır girintisi kullanılmalıdır. Paragraflar arasında boşluk bırakılmamalıdır.
Bütün başlıklar sola dayalı, 12 punto ve koyu olarak yazılmalıdır. 
Şekil ve çizelgelerin açıklaması yazılırken 1.0 satır aralığı ve 10 punto kullanılmalıdır. Çizelge açıklaması (başlık) ve çizelge sayfayı ortalayacak şekilde 10 punto yazılmalıdır. 

Şeklin alt kenarı ile şekil açıklaması arasında bir satır (1.0 satır aralıklı) boşluk bırakılmalıdır. Şekilden önce, şekil açıklamasından sonra, çizelge açıklamasından önce ve çizelgeden sonra bir satır (1.5 satır aralıklı) boşluk bırakılmalıdır. Çizelge dipnotları, çizelgenin hemen altında 1.0 satır aralığında, 8 veya 10 punto ile yazılmalıdır.

Denklemlerden önce ve sonra bir satır (1.5 satır aralıklı) boşluk bırakılmalıdır. Birbirini takip eden denklem satırları arasında boşluk bırakılmamalıdır.
İçindekiler başlığı, tümüyle büyük harflerle sayfa üstünde 12 punto, koyu ve ortalı bir şekilde yazılmalıdır. Sayfanın tamamı 1,0 satır aralıklı yazılmalı, her bir bölüm arasında bir satır (1.0 satır aralıklı) boşluk bırakılmalıdır.
Kaynak listesinin yazımında 12 punto ve 1.0 satır aralığı kullanılmalı, bir kaynaktan diğerine geçerken bir satır (1.0 satır aralıklı) boşluk bırakılmalıdır. 
2.5. Bölüm ve Alt Bölüm Başlıkları 

Birinci derecede bölüm başlıkları sayfa başına ve büyük harf ile yazılmalıdır. İkinci derecede alt bölüm başlıklarında her kelimenin ilk harfi büyük harfle yazılmalıdır. Üçüncü ve daha ileri derecede alt bölüm başlıklarında ilk kelimenin ilk harfi dışında tüm kelimeler küçük harfle yazılmalıdır. Alt bölüm başlıklarındaki bağlaçların (ve, veya, de, da, ya, ya da, ki, ile, vb) her harfi küçük olarak yazılmalıdır. 

Bölüm ve alt bölümlerin düzeni ve başlıkların numaralanması için “Rapor Şablonu kullanılmalıdır. Ayrıca başlık formatları aşağıda verilmektedir.
1. BİRİNCİ DERECE BAŞLIK

Yazı tipi: Times New Roman (TNR), Tümü büyük harf ve koyu renkli olmalıdır. 

Paragraf: Hizalama: Sola yaslı, tek satır aralıklı, paragraf öncesi 24 nk sonrası 18 nk boşluk bırakılmalı ve bir satırı aşmamalıdır.

1.1. İkinci Derece Başlık

Yazı tipi: TNR, her kelimenin ilk harfi büyük, koyu renkli olmalıdır. 

Paragraf: Hizalama: Sola yaslı, tek satır aralıklı, paragraf öncesi 18 nk sonrası 12 nk boşluk bırakılmalı ve bir satırı aşmamalıdır.

1.1.1. Üçüncü ve daha alt düzey başlıklar

Yazı tipi: TNR, Özel İsimler hariç ilk kelimenin ilk harfi dışında bütün harfler küçük, koyu renkli olmalıdır. 

Paragraf: Hizalama: Sola yaslı, tek satır aralıklı, paragraf öncesi 12 nk sonrası 6 nk boşluk bırakılmalı ve bir satırı aşmamalıdır.

2.6. Sayfaların Numaralanması 

Raporun kapak sayfası hariç tüm sayfaları numaralandırılmalıdır. Çalışmanın başlangıç kısmı öz, teşekkür, içindekiler dizini, çizelgeler ve şekiller dizinlerinin bulunduğu sayfalar küçük Romen rakamları ile (i, ii,…) numaralandırılır. Giriş bölümü ile başlayan esas rapor metninin numaralanması ise “1, 2, 3,…” şeklinde üst sağ boşluğa yazılmalıdır. Sayfa numaralarının önünde ve arka kısmında çizgi veya benzeri bir karakter kullanılmamalıdır. 

2.7. Rapor İçinde Kaynak Gösterme 

Rapor içinde kaynak gösterme "yazar ve yıl" sistemine göre yapılmalıdır. Yazarın yalnız soyadı (ilk harfi büyük, diğerleri küçük harf olarak) ve eserin yayımlandığı yıl yazılmalıdır. Yazar soyadından sonra virgül konulmalıdır. Arka arkaya birkaç yazara ait eserin gösterilmesi gerektiğinde eserler tarihlerden sonra noktalı virgül ile ayrılmalıdır. 

Örnekler; 

i) Formasyonun alt– orta bölümlerindeki silisli, killi karbonatlar düşük enerji zonlarını gösterirken; üst düzeylerdeki kırıntılılar, yüksek enerjili çalkantılı zonları ve türbiditik ortam koşullarını yansıtmaktadır (Turan, 1997).

ii) Ketin (1966)’e göre Türkiye dört tektonik birliğe ayrılmış durumdadır. Bunlar kuzeyden güneye doğru sıralandığında Pontidler, Anatolidler, Toridler ve Kenar Kıvrımları’dır.

İki yazarlı eserler kaynak olarak gösterildiğinde, yazar soyadları arasına "ve" kelimesi konulmalıdır. 

İkiden fazla yazarlı eserler kaynak gösterildiğinde, ilk yazarın soyadından sonra "ve arkadaşları" anlamına gelen "ve ark." kısaltması kullanılmalıdır. 

i) Mesozoyik ve Senozoyik yaşlı birimler arasındaki açılı uyumsuzluk, bu dağ oluşum hareketlerinin en önemli delilleri arasında olup, bunlar Alpin dağ oluşum hareketlerini kanıtlamaktadır (Turan ve ark., 1997).

ii) İlk kez Göğer ve Kıral (1969) tarafından Hatip formasyonu adı altında incelenmiş, daha sonra Özcan ve ark. (1990) bu kayaçları Hatıp Ofiyolitli Karışığı olarak adlandırmıştır.

Konu ile ilgili kaynaklar aynı içerikli ise kendi aralarında önce yıl, sonra soyadı sırasına göre verilmeli, farklı içerikli ise ayrı ayrı yine yıl ve sonra soyadı sırasına göre verilmelidir.

Sözlü görüşmeler ile yayımlanmamış sonuçlar kaynak olarak kullanılamaz.
Bir komisyon ya da kurum tarafından hazırlanan ve yazarı belirtilmeyen yayınlarla kurum ve kuruluşlar tarafından yazarsız yayınlanan kaynaklar, eser Türkçe ise Anonim, yabancı dilde ise Anonymous ve yıl olarak verilmelidir.
Web sitelerinden alınan bilgiler belirli bir yazar (yazarlar) tarafından oluşturulmamışsa site Türkçe ise Anonim, yabancı dilde ise Anonymous ve yıl olarak belirtilir. 
2.8. Dipnotlar 

Rapor metni içinde yazılması halinde konuyu dağıtıcı ve okumada sürekliliği engelleyici nitelikteki çok kısa ve öz açıklamalar, bir veya birkaç satır halinde aynı sayfanın altına dipnot olarak verilebilir.
2.9. Simgeler, Kısaltmalar ve Sayılar
Raporda simgeler ve kısaltmalar, “Simgeler ve Kısaltmalar” başlığı altında alfabetik sıraya göre verilmelidir. Raporda çok kullanılan birden fazla sözcükten oluşmuş terimler için baş harfleri kullanılarak kısaltma yapılabilir. Bu şekilde yapılan kısaltma ilk geçtiği yerde parantez içinde yalnız bir defa açıklanmalıdır. Simgeler sola dayalı olarak yazılmalıdır. Simgeden sonra iki nokta (:) konulmalı ve simgelerin tanım ve açıklamaları varsa birimleri (SI sistemine uygun) ile yazılmalıdır. Simgeler, iki nokta üst üste (:) ve simgelerin tanım ve açıklamaları alt alta aynı hizada olacak şekilde düzenlenmelidir.
Ondalıklar nokta ile ayrılmalıdır (örnek; 10.52). Tam sayılarda ise üçerli basamaklar arasına virgül konulmalıdır (örnek; 10,000).
3. ŞEKİL, ÇİZELGE VE DENKLEMLER 

Rapor içinde anlatıma yardımcı olacak şekilde, şekiller (grafik, şema, resim, fotoğraf, harita vb.) ve çizelgeler kullanılmalıdır. 
3.1. Şekil ve Çizelgelerin Yerleştirilmesi 

Yarım sayfa veya daha az yer tutacak şekil ve çizelgeler metin içinde ortalı olacak şekilde yerleştirilmelidir. Yarım sayfadan daha fazla yer tutan şekil ve çizelgeler ayrı bir sayfaya yerleştirilmelidir. İki veya daha çok, küçük şekil veya çizelge aynı sayfada sunulabilir. Bunlar birbiri ile yakından ilgili ise "a, b, c, …"şeklinde simgelenerek hepsine tek bir şekil veya çizelge numarası verilir. Şekil ve çizelgeler metinde ilk bahsedildiği sayfada veya bir sonraki sayfada mutlaka yer almalıdır. Düşey veya yatay olarak sayfaya yerleştirilmelerinde sayfa kenarında bırakılması gerekli boşluklar aşılmamalıdır. Taşma durumunda olanlar ya küçültülmeli veya EK olarak sunulmalıdır. Rapor içinde katlanmış şekil veya çizelge olmamalıdır. Bir sayfadan uzun olan çizelgeler rapor metni içinde bulunmak zorunda olduğunda diğer sayfalarda sırasıyla devam edilmelidir. 

3.2. Şekil ve Çizelgelerin Numaralanması 

Bütün şekil ve çizelgelerin kendine ait bir numarası olmalıdır. Çizelge/şekil numarasındaki ilk rakam bölüm numarası, ikinci rakam ise çizelge veya şeklin o bölüm içindeki sıra numarasıdır. Örneğin,
Birinci bölümün şekil ve çizelgeleri:  
Şekil 1.1. Şekil açıklaması  


Şekil 1.2. Şekil açıklaması .....  
Çizelge 1.1. Çizelge açıklaması
 

Çizelge 1.2. Çizelge açıklaması ….
İkinci bölümün şekil ve çizelgeleri: 

Şekil 2.1. Şekil açıklaması
Şekil 2.2. Şekil açıklaması …. 

Çizelge 2.1. Çizelge açıklaması
Çizelge 2.2. Çizelge açıklaması …..

3.3. Şekil ve Çizelge Açıklaması
Açıklama çizelgenin üstüne şeklin ise altına yazılmalıdır. Şekil ve çizelge açıklamaları mümkün olduğu kadar kısa, öz ve açıklayıcı olmalıdır. Açıklamaların bir satırı geçmesi halinde, ikinci ve diğer satırlar sağa-sola dayalı olarak yazılmalıdır. Şekil ve çizelge açıklamalarında ilk kelimenin ilk harfi büyük olmalı diğer harfler ise küçük yazılmalıdır. Satır sonuna nokta konmamalıdır. Çizelge dipnotları, çizelgenin hemen altında yer almalıdır. 
Şekil ve çizelgelerle ilgili örnek gösterim için Şablona bakınız.
3.4. Denklemler ve Numaralanması 

Bütün denklemlerin kendine ait bir numarası olmalıdır. Denklemler her bölüm içinde, kendi aralarında birbirinden bağımsız olarak, rakamlarla ayrı ayrı numaralandırılmalıdır. Denklem numaralarında alt bölüm numaraları kullanılmamalıdır. Denklem sola dayalı, denklem numarası ise sağa dayalı olarak parantez içinde verilmelidir. Örneğin;
Birinci bölümün denklemleri:

NaOH + HCl → NaCl + H2O


(Denklem 1.1) 

PV = nRT





(Denklem 1.2)
İkinci bölümün denklemleri:

NaOH + HCl → NaCl + H2O


(Denklem 2.1) 

PV = nRT





(Denklem 2.2)

şeklinde verilmelidir.
4. RAPOR KAPAĞI VE ÖZEL SAYFALAR 

Rapor kapağı ve özel sayfaların hazırlanması aşağıda belirtilen şekilde olmalıdır.
4.1. Dış kapak 

Dış kapak olarak, Bölüm’ün hazırladığı standart dış kapaklar veya beyaz lake kapak kullanılmalıdır. 
4.2. Özet Sayfası
Özet metninde; JMT-2/JMU çalışmasının amacı, kapsamı, kullanılan yöntem/yöntemler ve elde edilen sonuç/sonuçlar öz olarak belirtilmelidir. Özet 200 kelimeden fazla olmamalıdır. Özet 10 punto Times New Roman fontunda yazılmalıdır. Seminer Çalışmasında özet kısmının hazırlanmasına gerek yoktur.
4.3. Önsöz veya Teşekkür Sayfası
Bu kısımda rapor metni içinde yazımı durumunda anlatım bütünlüğünü bozacağı varsayılan, yalnız rapor hazırlayan tarafından sunulmak istenen çalışma ile ilgili ek bilgiler ile çalışmayı etkileyen faktörlerden bahsedilir. Klasik önsöz düzeninde ve en çok bir sayfa olarak yazılmalıdır.
Önsözün son kısmında rapor çalışmasında doğrudan katkısı bulunan kişilerle, doğrudan ilgili olmadığı halde olağan görevi dışında katkıda bulunmuş kişi ve/veya kuruluşlara teşekkür edilebilir. Teşekkür edilen kişilerin unvanı (varsa), adı soyadı, görevli olduğu kuruluş ve çalışmaya olan katkısı kısa ve öz bir şekilde belirtilebilir. 
4.4. İçindekiler Sayfası

İçindekiler sayfası, özet sayfasından başlanarak tüm özel sayfalar, rapor metninde yer alan bütün bölüm ve alt başlıkları, kaynaklar, eklerin verildiği sayfaların sayfa numaralarını içermelidir. Raporda kullanılan birinci, ikinci, üçüncü ve daha alt derece başlıkların tamamı hiçbir değişiklik yapılmaksızın, "İçindekiler" sayfasında yer almalıdır. 
İçindekiler kısmında ana başlıklar koyu yazılmalıdır. Bu sayfada, her bir başlığın hizasına, sadece o başlığın yer aldığı ilk sayfanın numarası yazılmalıdır.
5. RAPOR METNİNİN DÜZENLENMESİ 
Rapor, Özel Sayfalar (önsöz ve/veya teşekkür, özet), Rapor metni (Giriş, Kaynak Araştırması, Materyal ve Yöntem (veya Teorik Esaslar), Araştırma Bulguları ve Tartışma, Sonuçlar ve Öneriler), Kaynaklar, Eklerden oluşmalıdır. 
Yazım planı için Şablona bakınız.
5.1. Giriş
Giriş bölümünün başına kısaca araştırma konusunu tanıtıcı ve saha uygulaması yapılmışsa inceleme alanını tanıtıcı bilgiler eklenmelidir. JMT-2/JMU çalışmasının amacı ve ele alınan problemin kapsamı belirtilmelidir. Yerbilimleri ile ilgili bir problem ele alınıyorsa, çalışma alanı tanıtılırken bölgenin coğrafi ve fiziki durumu, bölgenin jeolojisinin tanımlanması şeklinde yapılır. Ayrıca çalışma konusu ve çalışma sonunda elde edilen sonuçların mühendislikte önemi ile teknik ve ekonomik ilişkisine değinilir.
Bu bölümde gerekirse “Amaç ve Kapsam” ile “Coğrafi Özellikler alt başlıkları oluşturularak gerekli bilgiler verilir.

5.2. Materyal ve Yöntem 
JMT-2/JMU çalışmasının esas kısmını ve aşamalarını gösteren bölüm(ler), üzerinde çalışılan problemi çözmek için kullanılan yöntemler ve elde edilen sonuçları içerir. Burada çalışılan problemin ele alınışı açıklanır. Çalışmada kullanılan yöntemler ve varsayımlar detaylı olarak anlatılır. Örneğin, bir jeoloji çalışmasında arazide yapılan incelemeler anlatılır. Yapılan arazi çalışmasından alınan veriler ve/veya örneklerin incelenmesi, bunların kullanılan laboratuvar teknikleri veya bilgisayar modelleme çalışmaları ve aşamaları detaylıca anlatılır.
Bu bölümde varsa araştırmanın amacını gerçekleştirmek için kullanılan materyalin temin şekli, miktarı, nitelikleri ve temsil ettiği popülâsyon açıklanır. Araştırmanın düzenleme şekli ve uygulanan her türlü yöntem(ler) açık ve anlaşılır bir tarzda belirtilir. Ancak klasik ve rutin metotlara sadece literatüre atıf yapılarak ana hatları belirtilir. Şayet bu metotlarda orijinaline kıyasla bir yenilik veya değişiklik mevcut ise bu kısımlar ayrıntılı olarak açıklanmalıdır. Verilerin değerlendirilmesinde kullanılan istatistik metot veya metotları belirtilmelidir. 

Bu bölümde, çalışmanın teorik açıklanması, varsa matematik formülasyon ve çeşitli çözüm yöntemleri de yer alabilir. Bu bölüm gerektiğinde Giriş Bölümü içinde ayrı bir alt başlık halinde verilebilir.
5.3. Kaynak Araştırması 

Raporun bu bölümünde rapor konusu ve mevcut problemin çözümü ile ilgili önceki çalışmalar kronolojik olarak verilmelidir. Her bir çalışmanın ana fikirleri, metotları ve sonuçları sentezlenmiş kısa bir özet şeklinde yazılmalıdır. Çalışmanın konusu ile ilgili olarak farklılık gösterebilecek konu grupları ayrı ayrı sentezlenmelidir. Örneğin bölgede gerçekleştirilmiş Genel Jeolojik ve stratigrafik bilgiler ayrı, ekonomik jeoloji ile ilgili bilgiler ayrı olarak verilmelidir. Bu kısımda konu dışı literatür bilgileri verilmemelidir. Konuyla doğrudan ilgili kaynaklar kısaca açıklanmalıdır. Klasik ders kitaplarından alınan genel bilgilerin detayları rapor içerisinde verilmemeli, okuyucuyu ilgili kaynağa yönlendirecek şekilde açıklama yapılmalıdır. Olabildiğince doğrudan ulaşılmış kaynaklara yer verilmeli, bir başka araştırıcının kaynaklar bölümünden alınmış bilgilerden kaçınılmalıdır.

5.4. Araştırma Bulguları ve Tartışma
Saha, laboratuvar, atölye ve büro çalışmaları sonucunda elde edilen bulgular belirgin bir düzen içinde gerekirse alt başlıklar kullanılarak verilmelidir. Örneğin Genel Jeoloji bölümü altında “Stratigrafi”, “Yapısal Jeoloji” ve “Jeoloji Evrimi” alt başlıkları uygun olacaktır. “Jeoloji Evrimi” bölümü JMT-2/JMU kapsamında yapılan çalışmalardan elde edilen verilere dayanan ve önceki çalışmaları da dikkate alan bir tasarım çalışmasıdır. Çalışma alanına ve konusuna bağlı olarak jeolojik evrim bazen oldukça önemli olabilmektedir. Bu durumda jeolojik evrimin şekillerle ayrıntılı modellemesinin ortaya konulması arzu edilir.
5.5. Sonuçlar ve Öneriler 

Sonuçlar bölümünde, yapılan çalışma sonunda elde edilen bulgular tartışılır.  Sonuçların irdelenmesi ve yorumlanması ve bunu destekleyici görüşler çalışmanın bu aşamasında verilir. İstenirse tartışma alt bölümü de oluşturulabilir. Burada çalışmadan elde edilen sonuçların bilimsel ve teknik yönden yaptığı katkılar tartışılır. Gelecekte buna benzer yapılacak çalışmalar için öneriler belirtilir.

Çalışmacı elde ettiği sonuçları aşamalar halinde anlatabilir. Örneğin, arazi verilerinin bilgisayar ortamına aktarılması, örneklerin incelenmesi, laboratuvar çalışmaları sırasında kullanılan değişik teknikler, modellemeler, matematiksel irdelemeler, çeşitli analizlerle elde edilen bulgular ve karşılaşılan durumlar burada ortaya konabilir.

Her çalışma sonunda ortaya çıkan bir sonuç olduğu gibi gelecekte yapılacak çalışmalara ışık tutması ve öneride bulunması gerekir. Bundan sonraki çalışmaların hangi doğrultuya yönlendirilmesini, örneğin, arazide nerelerde daha yeni/ek veri alınması, hangi yöntemin veya hangi tür deneysel örneklerin kullanılması gerektiği gibi önerilerde bulunulur. Böylelikle bu çalışma gelecek çalışmalar için anlamlı ve nitelikli bir kaynak olacaktır.
6. KAYNAKLAR 

Kaynaklar bölümü raporda faydalanılan eserlerden oluşur. Rapor metni içinde adı geçmeyen kaynak, kaynaklar listesine dahil edilmez. 

Kaynaklar listesi yazılırken, birinci yazar Soyadına göre alfabetik sıralanmalı, ilk satırdan sonraki satırlar 1.25 cm sağdan başlamalıdır. Aynı yazar/yazarların farklı eserleri eski tarihliden başlayarak, aynı tarihli eserler tek yazarlıdan başlayarak sıralanmalıdır. Kaynaklar, mümkün olduğunca orijinal dilinde sunulmalıdır. Orijinal dilinde verilemeyen kaynaklar, Türkçe veya İngilizce olarak verilebilir. Ancak bu durumda kaynağın orijinal dili parantez içerisinde belirtilmelidir. 
Raporda yararlanılan kaynakların çeşidine göre gösterimi aşağıdaki gibi olmalıdır.
·  Kaynak bir makale ise: Yazarın soyadı, adının baş harfleri., yılı, makalenin başlığı, derginin adı (italik), cilt numarası (varsa Sayı no ), sayfa aralığı. 

Özgül, N., 1976, Torosların bazı temel jeolojik özellikleri, Türkiye Jeoloji Bülteni, 19, 65-78.
· Kaynak bir kitap ise: Yazarın soyadı, adının baş harfi(leri)., yılı, kitabın adı, cilt numarası, varsa editör(ler) / çeviri editörleri, yayınlayan yer (italik), yayınlandığı yer, sayfa aralığı.

Flügel E., 2010, Microfacies of carbonate rocks: analysis, interpretation and application. Springer, Berlin Heidelberg, 950s.
Not: Çeviri kitaplarda orijinal kitabın değil çeviri kitabın yayın tarihi esas alınacaktır.

· Kaynak basılmış tez ise: Yazarın soyadı, adının baş harfi(leri)., yılı, Tezin adı, Tezin Cinsi (Yüksek lisans/doktora), Tezin Sunulduğu Enstitü (italik), sunulduğu yer, sayfa sayısı. (Yayınlanmamış)
Eren, Y., 1993, Eldeş-Derbent-Tepeköy-Söğütözü (Konya) Bölgesinin Jeolojisi, Doktora, Selçuk Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü, Konya, 130 s. (Yayınlanmamış)
· Kaynak kongreden alınmış ise: Yazarın soyadı, adının baş harfi(ler)., yılı, Tebliğ Adı, kongre, seminer veya konferansın adı (italik), yapıldığı yer, bildiri kitabında yer aldığı sayfa aralığı. 

Özkan, E., Yıldız, T. ve Kuchuk, F., 1997, Transient pressure behavior of dualletaral wells, SPE Annual Technical Conference Proceedings, San Antonio, TX, 287-299. 
· Kaynak rapordan alınmış ise: Yazarın soyadı, adının baş harfi(leri) (raporu hazırlayan tüzel kişi ise kuruluşun adı), yılı, raporun adı, raporu hazırlayan kuruluşun kısa adı ve rapor numarası (italik), yayınlandığı yer (italik), sayfa sayısı.

Yüzer, E., Öztaş, T., Vardar, M., ve Eyidoğan, H., 1997, Avcılar Belediyesi yoğun yapılaşma yerleşime uygunluk amaçlı mühendislik jeoloji ve jeoteknik özellikleri, İTÜ Rapor, No. 96/20, 39s.
·  Kaynak aktüel dergi ve gazete haberinden alınmış ise:

 Şengör, A.M.C., 1995, Kuzey Anadolu Fay’ının keşfi hakkında, Cumhuriyet Bilim Teknik, 458, 6-8.
· Kaynak yazarı bilinmeyen ulusal bir çalışmadan alınmış ise:

Anonim, 2006, Tarım istatistikleri özeti, DİE Yayınları, No; 12, 22-23, Ankara.
· Kaynak yazarı bilinmeyen yabancı bir çalışmadan alınmış ise:

Anonymous, 1989, Farm accountancy data network, an A-Z of methodology, Commission Report of the EC, Brussels, 16-19.
· Eğer aynı yazarın aynı yılda basılmış birden fazla yayını kullanılmışsa basım yıllarının sonuna alfabetik bir karakter ilave edilir. Örneğin aynı yazarın (ların) 2003 yılındaki üç yayını için (2003a, 2003b, 2003c) şeklinde gösteriniz.
· Haritalar için gösterim

Yazarın soyadı, adının baş harf(ler)i., yılı, Başlık, Ölçek, Basım Yeri: Yayınevi.

Mason, J., 1832, Map of the countries lying between Spain and India, 1:8.000.000, London: Ordnance Survey.
· Web sayfaları için gösterim

Yazarın soyadı, adının baş harf(ler)i., yılı, Başlık [online], (Edition), Yayın Yeri, Web adresi:URL [Ziyaret Tarihi].

Holland, M., 2002, Guide to citing Internet sources [online], Poole, Bournemouth Univ., http://www.bournemouth.ac.uk/library/using/guide_to_citing_internet_sourc.html [Ziyaret Tarihi: 4 Kasım 2002].
7. EKLER

Rapor metni içinde yer alması halinde konuyu dağıtıcı ve okumada sürekliliği engelleyici nitelikteki ve dipnot olarak verilemeyecek kadar uzun açıklamalar, bir formülün çıkarılışı, geniş kapsamlı ve ayrıntılı deney sonuçları, örnek hesaplamalar, fotoğraflar, haritalar, geliştirilen programın kaynak kodu vb. bu bölümde EK olarak verilebilir. Algoritma veya akış diyagramı bu kısımda verilmemeli, rapor içerisinde “Materyal ve Metot” veya ilgili bölümde verilmelidir.
Bu bölümde yer alacak her bir açıklama için uygun bir başlık seçilmeli ve bunlar rapor içerisinde sunuluş sıralarına göre "EK-1, EK-2, EK-3,…" şeklinde her biri ayrı sayfadan başlayacak şekilde verilmelidir.
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