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TANIMLAR

KTÜN: Konya Teknik Üniversitesi

SOME:  20/10/2012 tarih ve 28447 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Ulusal Siber Güvenlik Çalışmalarının Yürütülmesi, Yönetilmesi ve Koordinasyonuna İlişkin Bakanlar Kurulu Kararı" ve 11 Kasım 2013 tarihli ve 28818 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan "Siber Olaylara Müdahale Ekiplerinin Kuruluş, Görev ve Çalışmalarına Dair Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ"i uyarınca Kurumsal SOME kurma yükümlülüğü olan kurumlar için "Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı" tarafından hazırlanan “Kurumsal SOME Kurulum ve Yönetim Rehberi” esaslarına göre çalışan “Konya Teknik Üniversitesi Siber Olaylara Müdahale Ekibi”.	

İletişim Bilgileri:
Zafiyet Hakkında Bilgi Alış-Verişi                                      : some@ktun.edu.tr
Sunucu işlemleri (Erişim Sorunu, yetki talebi vb.)             : sistem@ktun.edu.tr
Ağ Sistemleri(Wifi, AccessPoint, Switch, Kablolama vb.) : network@ktun.edu.tr
Teknik Servis Hizmetleri (Yazıcı, kurulum, antivirüs vb.)  : teknikservis@ktun.edu.tr
Yazılım Geliştirme (WEB, Otomasyon yazılımları vb.)      : bimyazilim@ktun.edu.tr
Süreçlerin işleyişi ile ilgili sorunlar                                     : bim@ktun.edu.tr

YASAL UYARI

İşbu form içeriğinin(varsa ekleri ile birlikte) kritik veriler içermesi nedeniyle mevzuat gereği gizli kalması gerekmektedir.

Form içeriğinde veya eklerinde yer alan bilgiler güvenlik zafiyetleri hakkında ilgilisini bilgilendirme amaçlı olarak hazırlanmıştır.

Form içeriğinin veya eklerinin herhangi bir bölümünü, herhangi bir üçüncü şahısla, herhangi bir platformda KTÜN SOME’nin yazılı izni olmadan paylaşmak kesinlikle yasaktır.

Form içeriğinin veya eklerinin tümünün ya da bir kısmının kendisine “KTÜN” tarafından gönderilen ve görüntüleme yetkisi verilen kurum , kuruluş ve kişiler dışında başka taraflara gönderilmesine, e-posta ya da başka araçlarla iletilmesine, erişim yetkisi verilmesine, yayımlanmasına, yayılmasına, kurum yada kuruluşların dökümanlarında, websitelerinde yayımlanmasına veya başka şekillerde kullanılmasına izin verilmemektedir.

Form ile ilgili çalışmalarınızı tamamladıysanız veya formun (veya eklerinin) yanlışlıkla elinize geçtiğini düşünüyorsanız lütfen göndereni uyarınız ve tüm sistemlerinizden (fiziksel veya sanal ortam, e-posta, bilgisayar, telefon, dolap  vb.) kalıcı olarak silip yok ediniz (hiç kimse tarafından hiçbir şekilde erişilemez geri getirilemez ve tekrar kullanılamaz hale getiriniz) .

Formun veya eklerinin saklanması gerekiyor ise şifreli veya kriptolu olarak saklanmalıdır.

Zafiyet Bilgileri
	Önem Derecesi: Önemli  (Çok Acil , Acil, Önemli, Uyarı)
	Zafiyet No: 240101A-1

	Zafiyet Barındıran Sistem: ….ktun.edu.tr

	Zafiyet Türü:  XSS Zafiyeti

	Hedef(Etkilenebilecek) Unsurlar:
Örnek:
Uygulama Sunucusu 
Veritabanı 
Web Sitesi
Sistemde Giriş Yapan Kullanıcılar
Siteyi Ziyaret Eden Kişiler

	Bulgu Özeti:






	Bulgu Detayı:









	Zafiyet bilgisi ve çözüm önerileri:
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