SANTRAL GÖRÜŞMELERİNE İLİŞKİN AYDINLATMA METNİ

İşbu bilgilendirme Üniversitemiz tarafından yapılan etkinlikler sebebiyle katılımcıların işlenen kişisel verileri hakkında 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 10.maddesinde düzenlenen Veri sorumlusunun aydınlatma yükümlülüğü hükümleri kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla Konya Teknik Üniversitesi (“Üniversite’’) tarafından yapılmaktadır. Yapacağınız santral görüşmesinde ses kaydı alınmamakta, bizlere ilettiğiniz kişisel verileriniz santral görevlisi tarafından not alınmak, telefonu bağlamak için aradığınız ilgili birime bilgi verilmek ya da ilgili birim ile doğrudan iletişiminizi sağlamak suretiyle otomatik ve otomatik olmayan yollarla işlenmektedir. İşlenmesi ve aktarılması hakkında veri sorumlusu sıfatıyla Konya Teknik Üniversitesi tarafından aydınlatılmaktasınız.


Kişisel Verilerinizin İşlenmesi, Amacı ve Hukuki Sebebi

Veri Sorumlusu Konya Teknik Üniversitesi; telefon numarasını arayarak paylaşmış olduğunuz ad-soyad, iletişim bilgisi ve bize ilettiğiniz diğer kişisel verileriniz arayan kişiye doğru hitap edilebilmesi, aramanın teyidi ve arama sayısının istatistiksel amaçla tespiti, arayanların doğru birim ve kişiye yönlendirilmesi, talep ettiğiniz konu ile ilgili bilgi verilmesi amaçları ile işlenmektedir. Bu kişisel veriler, Kanunun 5. maddesinde belirtilen “ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla veri sorumlusunun meşru menfaati için zorunlu olması” hukuki sebebine dayalı olarak telefon yoluyla otomatik olarak işlenmektedir.

Kişisel Verilerinizin Aktarılması, Amacı ve Hukuki Sebebi

Bu kişisel veriler gerektiğinde veri sorumlusunun ilgili mevzuattan doğan bilgi ve belge paylaşımına ilişkin yükümlülükleri ve ayrıca diğer hukuki yükümlülüklerini yerine getirmek amacıyla Kanunlarda açıkça öngörülmesi ve Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması hukuki sebeplerine dayalı olarak Yetkili Kamu Kurum ve Kuruluşları ile paylaşılmaktadır.

Veri Sorumlusuna Başvuru

Kanunun ilgili kişinin haklarını düzenleyen 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, “Veri
Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre Üniversitemizin fiziki adresine bizzat başvurarak yazılı olarak, noter aracılığıyla, Kayıtlı Elektronik Posta (KEP) ile veya kimliğinizin daha önce teyit edilmiş olması şartıyla elektronik posta üzerinden Üniversitemiz elektronik posta adresine iletebilirsiniz.

Veri Sorumlusu Ünvan: Konya Teknik Üniversitesi
Adres: Akademi Mah. Yeni İstanbul Cad. No: 235/1 Selçuklu/KONYA
Detsis Numarası: 88113471
KVKK İşlemleri E-Posta: kvkk@ktun.edu.tr
KVKK İşlemleri Telefon: (0332) 205 1258
Kayıtlı Elektronik Posta (KEP): konyateknikuniversitesi@hs01.kep.tr
Detaylı Bilgi İçin Web Adresimiz:
https://www.ktun.edu.tr/tr/Birim/Index/?brm=FdXTo7m9JCTAcJOﬂaR/Ew==

Kişisel verilerimin yukarıda açıklanan amaçlar doğrultusunda işlenmesi, aktarılması hakkında aydınlatılarak bilgilendirildim.

ADI SOYADI	:
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